

**RETTIFICHE**

**Rettifica del regolamento (CE) n. 1272/2008 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 16 dicembre 2008, relativo alla classificazione, all'etichettatura e all'imballaggio delle sostanze e delle miscele che modifica e abroga le direttive 67/548/CEE e 1999/45/CE e che reca modifica al regolamento (CE) n. 1907/2006**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 353 del 31 dicembre 2008)*

Pagina 324, allegato IV, parte 2, tabella 1.5, «Consigli di prudenza — Smaltimento», terza colonna, voce relativa a LT:

*anziché:* «Turinį/talpyklą išpilti (išmesti) į ...»

*leggasi:* «Turinį/talpyklą šalinti ...».

---